

陆航2名牺牲的飞行员都是江苏人

机长张浩的妻子已怀孕8个多月，副驾驶王晓冬本打算5月份结婚

向英雄致敬！



机长张浩

一级飞行员
正营职
少校军衔
江苏灌云人
1983年4月出生
2001年9月入伍
2003年4月入党
多次立功受奖



副驾驶王晓冬

三级飞行员
正连职
上尉军衔
江苏睢宁人
1989年2月出生
2008年9月入伍
2012年5月入党
去年被团里评为
“优秀基层干部”

1月19日，驻闽陆航某团一架直升机夜间训练坠毁，机上2名飞行员牺牲，现代快报记者了解到，2名牺牲的飞行员全部来自江苏，分别是连云港灌云的机长张浩以及徐州睢宁的副驾驶王晓冬。目前，两人所在部队已经批准他们为革命烈士。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪 王晓宇

烈士张浩能飞多种机型，妻子已怀孕8个多月

牺牲的机长张浩，一级飞行员，正营职，少校军衔，江苏灌云人，1983年4月出生，2001年9月入伍，2003年4月入党，多次立功受奖。

张浩26岁时在同批飞行员中第一个走上中队长岗位，能飞多种机型，团里几次新装备接装，都由他担纲飞行。他还是团里首批某型直升机飞行员，也是经验丰富的特情处置教员，多次担负模拟教学任务。

据了解，张浩妻子已怀孕8个多月，张浩还没来得及见一眼自己的孩子，就为了祖国的国防事业献出了宝贵的生命。战友们在清点张浩的个人物资时，发现他获得的2016年度三等功奖章，还没来得及寄给他的妻子。

据灌云县伊山镇人武部赵部长介绍，他们是1月21日上午得知张浩牺牲的消息的，得知消息后，张浩的家人以及亲属怀着无比悲痛的心情立即前往福建料理张浩的后事，当地也派出工作组，包括



2014年9月10日，张浩在飞行前检查心爱的战鹰 资料图

武装、民政以及政府部门在内的3位同志一起前往福建，协助处理相关事宜。张浩的亲人以及工作组成员已于22日凌晨抵达张浩生前所在部队驻地。

记者了解到，就在张浩家人前往福建后，他所在的部队也派出几名干部于22日下午赶到灌云，与灌云县武装部进行对接，就张浩牺牲

后的善后事宜正式开展工作。

灌云县人武部政工科长宋永路告诉记者，他们将于23日上午专门开会研究张浩烈士安葬等相关情况，目前可以确定的是，张浩的骨灰将安放在灌云烈士陵园，其英灵回到灌云后，灌云将召开追悼会悼念烈士，追悼会的具体时间暂未确定。

烈士王晓冬“技术全面、视野开阔”，本打算5月份结婚

牺牲的副驾驶王晓冬，三级飞行员，正连职，上尉军衔，江苏睢宁人，1989年2月出生，2008年9月入伍，2012年5月入党，去年被团里评为“优秀基层干部”。王晓冬能飞2种机型。

据了解，王晓冬老家在睢宁县魏集镇大桥村，王晓冬家中兄弟3人，今年28岁的王晓冬排行老大。大约10年前，王晓冬的父母带着孩子到南京谋生，靠做点小生意，将兄弟3人拉扯成人，最后定居在南京浦口区。

1月22日晚上，现代快报记者辗转联系上了王晓冬的表哥周阳，目前周阳和王晓冬的家人都在福建处理后事。“他是我们家族的骄傲，农村走出来的人才。”周阳说，虽然家庭条件不好，但王晓冬从小就很争气，爱学习，做事认真执著，几乎每年都是班干部和三好学生。在南京读完高中后，王晓冬以优异的成绩考上长春航空大学。

周阳告诉现代快报记者，王晓冬在部队表现优异，部队的领导和战友都说他“后生可畏”，以

“技术全面、视野开阔，在同批飞行员中较早具备独当一面能力”评价他的能力。

听说王晓冬出事后，他的很多同学都要来悼念他。

出事以后，王晓冬的家人万分悲痛。母亲病倒在床，而他的未婚妻，也因为悲痛过度而病倒了。王晓冬老家睢宁还有一个80多岁的奶奶，他出事后，家人担心老人受不了这个打击，一直瞒着没敢告诉老人家。

周阳告诉现代快报记者，表弟王晓冬定于2017年5月2日结婚，家里正为他操办婚事，已经准备得差不多了。王晓冬和他的未婚妻是高中同学，两人彼此深爱着对方。王晓冬参军后，其未婚妻也在南京工作。“他们没有一张合影，因为彼此相约，要把婚纱照作为第一次的合照；她从早上就开始回复他之前的朋友圈，一直不愿相信这是事实……”

王晓冬的未婚妻万分悲痛地来到王晓冬生前所在部队，睹物思人，肝肠寸断。她不愿相信王晓



飞行员王晓冬酷爱打篮球，有个外号叫“黑曼巴” 资料图

冬已经牺牲了。

“我想你！”他的未婚妻，一遍遍浏览王晓冬的微博并留言。“王晓冬，你为什么不接我电话！”她一天到晚喃喃自语，拿着手机不停地拨打王晓冬的电话，一天竟拨打了100多个电话，这情景让在场的亲人和陪同的战友纷纷落泪。

2017江苏高考艺术类专业公办和民办本科合并

快报讯（记者 金凤）1月22日，江苏省教育考试院发布江苏省2017年普通高校艺术类专业招生办法，与往年不同，对使用省统考成绩录取的院校和专业，实行平行院校志愿设置，其中平行志愿包含8所院校，征求平行志愿包含10所院校。艺术类公办本科和民办本科相应批次合并，艺术类考生录取批次设置为艺术提前本科批次和艺术高职（专科）批次两个批次，其中，艺术提前本科批次下设3小批。往年的艺术提前民办及独立学院本科批次，合并本科批次。

考生须参加7门学业水平测试，其中艺术类不兼报文科类或理科类的考生，7门学业水平测试可均选择必修科目测试。艺术类兼报文科类或理科类的考生，除参加5门必修科目测试外，还须参加2门选修科目测试；如既报考7门必修科目、又报考2门选修科目，在其参加艺术类录取时，只选取7门必修科目等级作为学业水平测试等级；如报考5门必修科目、2门选修科目，当其参加艺术类录取时，其2门选修科目等级视为相应的必修科目等级。考生填报艺术类院校

志愿的最低要求为7门必修科目测试等级中D级不能超过3门（技术科目测试不合格视为D级）。

江苏艺术类专业按专业考试方式的不同，继续设置传统院校志愿、平行院校志愿和征求院校志愿三种。与往年不同，2017年艺术类考生录取批次设置为艺术提前本科批次和艺术高职（专科）批次两个批次，其中，艺术提前本科批次下设3小批。往年的艺术提前民办及独立学院本科批次，合并本科批次。

相应的，平行志愿院校数目也有所变化。对使用省统考成绩录取的院校和专业实行平行院校志愿设置，其中平行志愿包含8所院校，征求平行志愿包含10所院校，每所院校志愿中含有4个专业志愿和1个专业服从志愿；对使用校考成绩录取的院校和专业实行传统院校志愿设置，每个录取批次设置1所院校志愿，每所院校志愿中含有4个专业志愿和1个专业服从志愿。

江苏4类考生可享受2017高考保送资格

快报讯（记者 金凤）距离2017年高考还有4个多月的时间，什么样的小伙伴可以保送上大学？1月21日，江苏省教育考试院发布《江苏省2017年普通高校保送生招生管理办法》，4类考生可享受高考保送资格：

1. 在高级中等教育阶段，获得全国中学生奥林匹克竞赛决赛一等奖并被中国科学技术协会遴选为参加国际（数学、物理、化学、生物学、信息学）奥林匹克竞赛国家队集训、学业水平测试必修科目等级达到4C1合格的学生，应届毕业生当年保留高校招生保送资格，经所报考高校测试后决定是否录取。

2. 南京外国语学校思想品德和学习成绩优秀、学业水平测试必修科目等级达到4C1合格且高中阶段均在本校就读的应届高中毕业生可以保送，保送人数不得超过教育部规定。

定的名额，所推荐的学生只可保送高校的外国语文学类专业，该类学生名单将在教育部“阳光高考”平台上公布。

3. 符合教育部、国家体育总局等六部委印发的《关于进一步做好退役运动员就业安置工作的意见》（体人字〔2002〕411号）和运动员免试入学有关文件规定的运动员，即曾获指定项目全国体育比赛前三名、亚洲体育比赛前六名、世界体育比赛前八名和获得足球、篮球、排球、田径和武术项目运动健将及以上运动等级，其他项目国际级运动健将称号的运动员，经国家体育总局资格审核并报教育部备案后，可以免试进入高校学习。

4. 符合公安部、教育部《普通公安院校招收公安英烈子女保送生的暂行规定》（公政治〔2000〕138号）有关条款的公安英烈子女，可以保送。

出国买东西“被税”了？手机扫码就可以缴纳

快报讯（通讯员 董彦 记者 杨菲菲）1月22日下午，南京海关召开2016年度新闻发布会。南京海关率先在南通试点用支付宝、微信等方式缴纳关税款，而未来，这样缴纳关税款的方式也有望在南京实行。

出国旅游，不小心就开启了买买买模式，寄回国不少人会收到“被税”通知。刷卡、付现金，缴纳税款也要排队等候。而在南通，缴税带着手机

就行了。据了解，从去年12月15日起，在南通兴东国际机场旅检通关现场，进境旅客只要拿着海关开具的《旅客行李物品进口税款交纳证》，打开手机里的微信、支付宝等支付软件，扫描海关征税二维码，不到1秒钟，就可以顺利缴纳税款。

而据南京海关相关负责人表示，未来，南京人也有望直接用手机支付税款。